

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

## 营达高速铁山连接线节点工程

## 岩尔村大桥梁板架设顺利完成

11月19日,记者从四川营达高速公路有限公司获悉,11月18日上午11时许,作为营达高速铁山连接线项目重要节点工程的岩尔村大桥最后一榀T梁梁板架设成功,至此岩尔村大桥梁板架设圆满完成,这标志着铁山连接线项目取得了阶段性胜利。



据了解,铁山连接线是营达高速公路项目的重要组成部分,线路起于营达高速铁山互通,向北与河市西片区控规规划的南北干线线位重合,至汇通大道西延线,止于已建的河市大道,全长约6公里。项目区间内设有桥梁、路基、涵洞,路基宽32米,双向六车道,设计速度60千米/小时,预计总投资8.0928亿元。

岩尔村大桥长530.5米,桥梁为跨越沟谷而设,上部结构采用13×40米

预应力砼T梁182榀,下部结构桥台采用重力式桥台和肋板式桥台。自项目开建以来,四川营达高速公路有限公司科学部署规划,合理调配资源组织施工,如期完成了182榀T梁的架设任务,不仅为实现全线通车目标奠定了基础,更为后续的路面、市政等施工提供了便利,也为铁山互通连接线通车目标打下牢固的基础。

达州日报社全媒体记者 刘姣 通讯员 黄鑫

向劳模致敬  
让劳模精神熠熠生辉

13年扎根煤矿生产一线  
——记达州市第五届劳模尹宽俊

尹宽俊,达川区人,今年38岁,达县建设煤矿井下巷道维修队队长,在这个岗位上,他一干就是13年。13年来,与他一起进矿的人基本都调离了生产一线,但他从没动摇扎根生产一线的决心。从工人到班长,从干掘进到干巷道维修,不论在什么岗位,无论干什么,他总是任劳任怨。他也因此多次被煤矿评为“技术能手”“先进个人”。

2007年,尹宽俊从部队退役后,选择了煤矿行业,从此开始了他的矿工生涯。初到煤矿,他对一切都充满新奇感。然而第一次下井,尹宽俊就傻眼了,井下一片漆黑,只有矿工头顶的矿灯发出点点亮光,巷道又深又长,工作又脏又累,一班下来,累得腰酸腿疼,浑身像散了架一样。

“活太累,挣钱不多,又很危险……”几天下来,尹宽俊动了回家的念头。可他看看身边正在干活的其他工人心里又想,“别人能干的活,我为什么不能干?”此时,老班长孙师傅似乎也看出了尹宽俊的心思,对他说:“我刚来时,也曾想过离开,但凭着年轻人的闯劲还是留了下来。现在对矿井真有了感情,一天不下井,就觉得缺点什么。况且,现代化建设需要煤炭,煤矿生产建设需要我们啊!”孙师傅的一席话让尹宽俊的心平静了下来,他暗暗下定决心,一定要在煤矿干出一番事业来。

在现代化矿井的生产建设中,掘进、开井等每一道工序都离不开技术。初到煤矿时,尹宽俊只知道凭力气干活,然而干着干着,他渐渐发现煤矿工作不仅需要干劲,更需要技术。于是,他主动拜老工人为师,刻苦钻研技术,上井下井总是跟在老师傅后面,师傅打眼,他帮着钻杆,学习钻孔的定位和角度;师傅拌料,他帮着扛水泥、黄砂,掌握材料配比。凭着这种勤学好问的劲头,他很快掌握了煤矿掘进的操作要领。从门外汉到熟练工,再从熟练工到技术能手、生产骨干,尹宽俊一干就是13年。

“我既然进了煤矿的大门,就要把全部精力献给煤炭事业。”2015年,尹宽俊担任了班长,他深感责任重大,对工作安全性的要求也更高了。他时常说:“安全是最大的福利,也是最大的效益。”13年来,他时刻把“安全”二字铭记在心,在平常的工作中,他对安全工作细致用心,所带的班组从没发生过安全事故。

“井下好比战场,如果整个队伍素质不高,靠个人的力量是很难打胜仗的。”尹宽俊在工作之余,把多年积累的丰富实践经验和专业知识、技能全部用在“传帮带”上。2016年,矿上新组建一支巷修队,领导让他当队长,面对队员,他以兄长、朋友的身份与他们交心谈心,鼓励和引导他们热爱岗位、积极工作,并手把手地教他们巷修技术,受到了领导和队员们的一致好评,为煤矿的生产作出了积极贡献,他也因此在今年被评为达州市第五届劳动模范。

达州日报社全媒体记者 罗未

周末达城气温“冻”真格  
最低温度降至个位数

本报讯 (达州日报社全媒体记者 蔡尧) 回顾近期我市的天气可以发现,虽然雨水不时出来“插一脚”,但阳光仍是主角。不过,这波阳光将暂别达城,本周末将开启新一轮的阴雨天气,气温会随之大跳水,最低将降至个位数。

“头天晚上大雨,还以为第二天要冷安逸,我羽绒服都翻出来了,哪晓得照样大晴天。”近期达城的天气实在让人琢磨不透,引得市民纷纷吐槽。对此,气象部门工作人员表示,这其实是周末大降温的铺垫,让大家有一个缓冲期,以便做好

准备迎接降雨降温的到来,今后的每个晴天都将变得弥足珍贵,请小伙伴们好好珍惜吧。

工作人员提醒广大市民,请大家注意防寒保暖,特别是老人和小孩,要预防感冒“突袭”。同时,大家应适当地增加户外活动,增强体质,提高免疫力;多喝水,多吃水果,适当补充维生素C。此外,随身携带雨伞,才能不被雨水“打败”。

20日 阴转小雨 8~16℃

21日 小雨 6~14℃

22日 小到中雨 3~9℃

## 四川省中医药科学院达州产业技术分院成立

本报讯 (达州日报社全媒体记者 覃鹏举 通讯员 曾小川) 近日,2020中国·达州中医药大健康产业发展高峰论坛暨医药健康产业招商推介会在达州举行。推介会上,举行了四川省中医药科学院达州产业技术分院签约暨授牌仪式。

省中医药科学院在达州设立产业技术分院,是对我市中医药产业资源禀赋的充分认可,必将加速推进达州中医药事业发展,提升达州中医药科技、医疗创新能

力,不断发掘和利用达州中药资源。达州分院设在达州中医药职业学院,将借助省中医药科学院专家团队和研发平台,组建运营团队,实行项目管理,搭建开放性的科研项目平台,以科技成果转化为核心,围绕达州市中药材体系和品牌建设、中医院专科建设和能力提升、中药种植研究、中医药产品开发、中医药人才培养、中医药科研项目争取等6方面开展全面合作。